
 
 Pöytäkirja 26/2020 1 (1) 

   

Kuopion kaupunki    240 § 

Kaupunginhallitus  14.09.2020  

 

 

 

§ 240 Asianro 6899/07.02.01.00/2020 

 

 

Kuopion kaupungin ilmoitukset 2020 
 

 

Hallintojohtaja Heikki Vienola 

Kaupunginkanslia 

 

Kuntalain (410/2015) §:n 108 mukaan kunnan ilmoitukset saatetaan tie-

doksi julkaisemalla ne yleisessä tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevis-

ta säännöksistä muuta johdu, sekä tarpeen vaatiessa muualla kunnan 

päättämällä tavalla.  

Kunnallisissa ilmoituksissa ja kuulutuksissa noudatetaan lisäksi erityislain-

säädännön määräyksiä niissä säädettyjen asioiden tiedoksi antamisesta. 

Jos erityislaissa on vielä maininta viranomaisen ilmoitustaulusta, tulee sitä 

vielä noudattaa. 

IS-Hankinta Oy kilpailutti Kuopion kaupungin ilmoituslehdet vuoden 2017 

alusta lukien. Tarjouksia tuli yksi, ja sen jätti Savon Media Oy.  

 

Kaupunginhallitus päätti kaupungin ilmoitusten julkaisemisesta  

19.12.2016 mm. seuraavaa: 

 

− Kaupungin lakimääräiset ilmoitukset saatetaan tiedoksi 1.6.2017 lu-

kien kuntalain 108 §:ssä säädetyllä tavalla julkaisemalla ne yleisessä 

tietoverkossa (kaupungin verkkosivuilla www.kuopio.fi > Ilmoitustau-

lu). 

− Ilmoitukset julkaistaan lisäksi lainsäädännön erikseen niin edellyttäes-

sä kaupungin virallisella ilmoitustaululla ja tarvittaessa Kuopion Kau-

punkilehti –nimisessä lehdessä. Ilmoitukset julkaistaan ensisijaisesti 

Kuopion kaupungin alueella ilmestyvässä Kuopion Kaupunkilehdessä 

sekä ilmoittajan harkinnan mukaan yhdessä tai useammassa paikallis-

lehdessä, joita ovat Maaningan alueella ilmestyvä Uutis-Jousi, Nilsiän 

alueella ilmestyvä Pitäjäläinen, Juankosken alueella ilmestyvä Koillis-

Savo sekä Vehmersalmen alueella ilmestyvä Soisalon Seutu. Tapaus-

kohtaisesti voidaan käyttää myös muita tarkoituksenmukaisiksi katsot-

tavia ilmoituskeinoja (esim. viranhakuilmoitukset alan ammattilehdes-

sä). 

 

Savon Media Oy on 12.8.2020 ilmoittanut, että huhtikuussa koronan vuok-

si ilmestymistauolle jäänyt Kuopion Kaupunkilehti ei toistaiseksi enää jatka 

ilmestymistä. Sen sijaan sisarlehti Viikkosavo jatkaa ilmestymistään keski-

viikkoisin. Viikkosavolla ja Kuopion Kaupunkilehdellä on vuodesta 2014 ol-

lut yhteinen toimitus, sama jakelumäärä ja jakelualue kuin Kuopion Kau-

punkilehdellä. 

 

Savon Media Oy on ilmoittanut, että Kuopion kaupunki voi käyttää jatkos-

sa Viikkosavon palveluita ja julkaista kaupungin ilmoitukset Viikkosavossa.  
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Esitän, että kaupunginhallituksen 19.12.2016 tekemää päätöstä päivite-

tään seuraavasti: 

- Kuopion kaupungin ilmoitukset ja kuulutukset pidetään lähtökohtaisesti 

nähtävillä vain kaupungin verkkosivuilla (www.kuopio.fi > Ilmoitustau-

lu). 

 
- Julkiset kuulutukset, joiden kuuluttaminen perustuu erityislainsäädän-

nössä mainittuun julkipanomenettelyyn tai ilmoitustaulun käyttöön, 

julkaistaan kaupungin tai asianomaisen viranomaisen fyysisellä ilmoi-

tustaululla sekä tarvittaessa Viikkosavo –nimisessä lehdessä. Ilmoituk-

set julkaistaan ensisijaisesti Kuopion kaupungin alueella ilmestyvässä 

Viikkosavossa sekä ilmoittajan harkinnan mukaan yhdessä tai useam-

massa paikallislehdessä, joita ovat Maaningan alueella ilmestyvä Uutis-

Jousi, Nilsiän alueella ilmestyvä Pitäjäläinen, Juankosken alueella il-

mestyvä Koillis-Savo sekä Vehmersalmen alueella ilmestyvä Soisalon 

Seutu.  

 
- Tapauskohtaisesti voidaan käyttää myös muita tarkoituksenmukaisiksi 

katsottavia ilmoituskeinoja (esim. viranhakuilmoitukset alan ammatti-

lehdessä). 

 

 Valmistelija  

Heikki Vienola puh. +358 44 718 2021 

Raija Korhonen puh. +358 17 18 2086 

 etunimi.sukunimi(at)kuopio.fi 

 

 

Päätösehdotus Kaupunginjohtaja Jarmo Pirhonen 

 

Kaupunginhallitus hyväksyy hallintojohtajan esityksen. 

 

 

Päätös Kaupunginhallitus hyväksyi yksimielisesti kaupunginjohtajan tekemän pää-

tösehdotuksen.  

 

 

 

 

 

http://www.kuopio.fi/
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